
 

            Notulen MR-vergadering 20 januari 2026 

Plaats: Kindcentrum de Plataan  

Tijd: 19:00 tot 20:30 uur.   

  

Aanwezig:  

Leden O.G.: Bas, Ilse, Sandra 

Leden P.G.: Demi en Anneke  

Directie: Annemarie  

 

1. Welkom en opening agenda  

             

2. Vaststellen conceptverslag notulen vergadering 18-11-2025 

Geen opmerkingen, de notulen wordt op de website geplaatst.  

 

3. Mededelingen/mail: 

Account MR Social Schools 

Distributielijst pla.mr@skobos.nl is verwijderd. Communicatie is wenselijk via SocialsSchools. 

We delen het verslag al, verwijzen naar de recente notulen. Aandachtspunt: hoe kunnen 

ouders contact opnemen met ons?  

Aparte groep aanmaken (net zoals School, groep 3 etc.) kan, meerwaarde? Kan ook via het 

algemene account ‘Kindcentrum de Plataan'.  

➢ Dit gaan Sanne en Demi verder bekijken en hierover een besluit nemen.  

 

Bas: Social Media & AI 

In een tijd waarin AI ontbrekende informatie moeiteloos kan reconstrueren, bieden stickers 

of emoji’s op kinderfoto’s geen echte bescherming meer. Het afplakken van gezichten of 

gevoelige plekken kan zelfs extra context geven en zo misbruik vergemakkelijken. Omdat AI 

beelden totaal anders leest dan mensen en met weinig input realistische deepfakes kan 

maken, zijn kinderen kwetsbaarder dan ooit. Daarom is bewust delen belangrijker dan ooit: 

denk na over wie een foto kan zien, waar die kan belanden en of hij überhaupt online 

thuishoort. In een snel veranderende digitale wereld is de beste bescherming nog altijd de 

keuze om iets níét te plaatsen. 

Misschien is de belangrijkste vraag niet hoe je iets afplakt, maar of je het wel moeten 

plaatsen. 
Bron: Politie (ZO-Friesland) - https://www.facebook.com/politiezuidoostfryslan/posts/blijf-nadenken-voordat-je-iets-deelt-ook-met-de-

beste-intentiesdeze-post-schrijf/1188463263457440/ 

 

Er zijn vragen geformuleerd, deze worden besproken met Stance Peeters 

(communicatiemedewerker Skobos).  

 

4. Sparren speerpunten 

- Schoolpromotie blijft een speerpunt, de peuterochtenden lopen goed. Helaas op 

de lijst voor 2026-2027 staat nu één aanmelding. Hopelijk met de komende 

rondleidingen meerdere aanmeldingen.  
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- Communicatie met ouders. Vorige keer is de communicatie vanuit 

leerkrachten/directie naar ouders besproken en dit is meteen opgepakt. Dit 

moeten we niet blijven vergeten.  

- Ouderbetrokkenheid: de inloopmiddag was een succes, veel ouders zijn geweest.  

 

5. Punten uit het activiteitenplan maand november 

Bedrijfshulpverlenersplan (BHV plan) (ter informatie) 

Dit plan wordt ieder jaar herzien en aangevuld. Ook is er ieder jaar een opfriscursus 

voor de BHV’ers.  

Jaarverslag GMR doornemen (site) 

Op de website staat nog het verslag van 2023/2024. We vragen dit na bij de GMR.  

Scholing, werkoverleg  

Anti-pest protocol bijhouden 

Dit protocol mag worden herzien. 

o Surveillance: 2 leerkrachten. Dit mag aangepast worden naar 

medewerkers bijvoorbeeld.  

 

6. Verkeer  

Navragen bij Laura stand van zaken gemeente en situatie rondom school  

De contactpersoon vanuit de gemeente is niet meer werkzaam, waardoor deze 

situatie even stil ligt.               

 

Besloten deel   

7. Mededelingen en notulen vanuit de GMR          

                  

8. Mededelingen directie: 

  

9. Rondvraag 

Schoolfruit: er kwamen reacties over het schoolfruit dat dit soms niet genoeg kan 

zijn. Dit wordt verdeeld onder het aantal leerlingen. De ervaring van leerkrachten is 

dat dit wel voldoende is.  

Nieuwe leerkracht groep 7: Positieve reacties van collega’s, ouders en leerlingen.  


